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PROJETO DECRETO LEGTSLATTVO N" 013_.12022,, DE 06 DE JUNHO D82022.

Faço saber que a CÂMARA MTINICIPAL DE LIMoEIRo Do NoRTE aprovou e eu
promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. l" - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. fAYUINE DA SILVA
OLIVEIRA.

AÍ1.2" - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as

disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 06 dejunho de 2O22.

e"#
José Arimatea Ferreira da Costa

Vereador

Rua Cel. Malveira 2266 - Cênrro - PABX (8) 3423-4140t fAX (88) 3423-3006/ GAB (8S)
3423-407A

CNPJ 01.836.913/0001-05 -CEP: 62930-000

h4-Legislando com compromisso e determinação.

Concede Título de Cidadã Limoeirense
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BIOGRAFIA DE JAYLANE DA SILVA OLIVEIRA

ME CHAMO JAYLANE DA SILVA OLIVEIRA, FILHA DE MARIA BEZERRA DA SILVA (NENA

DO BOLO), NASCT EM 18/05/1993 NO CRATO-CE. PASSET TODA A MTNHA |NFANC|A NA

CIDADE DE JUAZEIRO DO NORTE, SEMPRE FUI ALUNA DE ESCOLA PÚBLICA, E POR

MINHAS NOTAS BOAS PASSEI NA SELEÇÃO PARA BOLSISTA DO BANCO DO NORDESTE

NO IGUATU ONDE TRABALHEI DURANTE QUATRO ANOS. E NO ANO DE 2OO9 ME MUDEI

PARA LIMOEIRO DO NORTE, TRABALHEI NA AGÊNCIA DA GUANABARA COMO

VENDEDORA DE PASSAGENS POR OITO ANOS. CURSEI FACULDADE DE NUTRIÇÃO NO

INSTITUTO FEDERAL DO CEARÁ DE LIMOEIRO DO NORTE E ME FORMEI NUTRICIONISTA.

A INTENÇÃO ERA APENAS CONCLUIR O CURSO E VOLTAR PARA O CARIRI, PORÉM ME

APAIXONEI PELA PRINCESA DO VALE E AOUI FIZ MORADA. DURANTE UMA MICARETA

(LIMOFOLIA) CONHECI O JOSÉ DAVID E HOJE SOMOS CASADOS HÁ 8 ANOS, TEMOS

DOIS FILHOS LIMOEIRENSES A MARIA JÚLIA DE 4 ANOS E O JOSÉ MURILO DE 2 MESES.

SOU NUTRICIONISTA, HÁ 5 ANOS E ATUO EM LIMOEIRO NA ÁREA CLINICA, SOU

EMPREENDEDORA NA NUTRILEV UMA LOJA DE SUPLEMENTOS E PRODUTOS NATURAIS

E PRESTO SERVIÇOS PARA A SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICIPIO.

TENHO MUITO ORGULHO DA MINHA PROFISSÃO E DAS ESCOLHAS QUE FIZ, QUANDO

CRIANÇA SONHAVA EM VESTIR BRANCO, NÃO FAZIA IDEIA DO QUE SERIA, SÓ SABIA

QUE QUERIA PODER AJUDAR O PRÓXIMO. FOMOS CRIADOS EU E MEUS DOIS IRMÃOS

PELA MINHA MÃE E MINHA AVÓ, NÃO TIVEMOS A PRESENÇA DE UM PAI, POREM ELAS

NUNCA NOS DETXARAM FALTAR NADA, COMO CRTANÇAS HUMTLDES TTNHAMOS TUDO,

PRINCIPALMENTE O AMOR! CRESCI VENDO MINHA MÃE SER FORTE, BATALHADORA E

TRABALHAR MUITO PARA NOS SUSTENTAR, DESISTIR NUNCA FOI OPÇÃO NA VIDA

DELA, ENTÃO, EU NÃO PODERIA SER FRÁGIL VINDO DE UMA MULHER TÃO FORTE! HOJE

AOUI, REALIZO MAIS UM SONHO, RECEBER O TÍTULO DE CIDADÃ LIMOEIRENSE, DESSA

CIDADE DONA DO MEU CORAÇÃO, OUE ME ACOLHEU E ME ABRAÇOU, ME SINTO

HONRADA. MUITO OBRIGADA PELO RECONHECIMENTO!

uM FORTE ABRAÇO, JAYLANE OL|VE|RA!


